Каталог «Грузоподъемное оборудование»
Подразделы:

- Краны грузоподъемные портальные и контейнерные 
- Краны грузоподъемные мостовые и специальные

- Краны грузоподъемные козловые и специальные

- Краны грузоподъемные консольные

- Перегружатель грейферный 

- Вспомогательные грузоподъемные компоненты и оборудование

Краны грузоподъемные портальные. Кран портальный полноповоротный с шарнирно-сочлененной стреловой системой предназначен для перегрузки штучного груза с помощью крюковой подвески, сыпучих грузов с помощью грейфера либо металла с помощью магнитов. По желанию Заказчика кран может быть укомплектован спредером. Кран портальный перегрузочный предназначен для перегрузки сыпучих и штучных грузов в речных и морских портах, а также может быть использован на крупных строительных и промышленных объектах. Кран портальный монтажный предназначен для выполнения сборочно-монтажных работ при перестройке и ремонте судов, а также может быть использован для механизации работ на крупных строительных объектах. Система управления и конструкция изготавливаются индивидуально исходя из технического задания и опросного листа.
Краны грузоподъемные мостовые и специальные. ДЭМЗ выпускает мостовые грузоподъемные краны, каковыми являются: общего назначения; с механизмом вращения крюка; с поворотной тележкой; магнитные; грейферные; монтажные; специальные различного назначения. Мостовые строения кранов могут иметь жесткую балочную конструкцию, опирающуюся на балансиры, либо безбалансирную конструкцию моста с разрезными балками. При этом монтажные стыки выполняются на высокопрочных болтовых соединениях. Кабины повышенной комфортности с регулируемыми креслами и управлением джойстиками могут крепиться к рабочим тележкам, либо к мосту кранов. Системы управления в соответствии с пожеланиями заказчиков могут быть построены на комплектующих отечественных производителей, либо ведущих мировых фирм. Краны могут быть изготовлены в общепромышленном, взрыво- и пожаробезопасном исполнении с управлением из кабины, с пола или дистанционным для работы на постоянном или переменном токе, грузоподъемностью от 5 до 50т. 

Краны грузоподъемные козловые и специальные. Козловые краны применяются для обслуживания открытых складов и погрузочных площадок (краны общего назначения), монтажа сборных строительных сооружений и оборудования промышленных предприятий, обслуживания гидротехнических сооружений. ДЭМЗ производит краны козловые электрические: общего назначения г.п. до 100т; грейферные г.п. до 40 т; магнитные г.п. до 20 т; контейнерные г.п. до 50т; перегружатели грейферные (рудные и угольные) г.п. до 40 т; монтажные г.п. до 200 т; для обслуживания плотин ГЭС и АЭС г.п. до 200т; судовые перегружатели г.п. до 40т. 
Краны грузоподъемные консольные. Кран консольно-поворотный предназначен для механизации работ в заготовительных, механических, станочных, сборочных, литейных, прокатных цехах, на открытых складах металла для подъема и перемещения грузов при выполнении перегрузочных, транспортных и монтажных работ в пределах зоны обслуживания. Консольные краны «ДЭМЗ» изготавливает грузоподъемностью 0.5т, 1т, 2т, 3.2т, 4т, 5т, 6.3т, 8т и 10т, и уголом поворота 180°С, 270°С и 360°С с высотой подъема до 6м и вылетом стрелы до 8м.
Перегружатели грейферные. Перегружатель мостовой грейферный - кран козловой с консолями - предназначен для выполнения подъемно-транспортных операций с сыпучими грузами на открытых складах в направлении, перпендикулярном перемещению перегружателя. Перегружатели идеально работают на шихтовых (сырьевых) дворах горно-металлургических комбинатов, на углеподготовительных участках теплоэлектростанций и в тыловых складах портового хозяйства.
Вспомогательные грузоподъемные компоненты и оборудование. Широко применение получило навесное оборудование, которое используется как индивидуально, так крепясь на крюке грузоподъемного крана. Навесное оборудование решает несколько не маловажных задач современного производства: безопасность работ; избавление  от ручного труда (стропальщиков …); повышение производительности; снижение энергозатрат; выполнение сложных и специфических работ… Помимо различного рода захватных механизмов используются различные подъемные механизмы, которые входят непосредственно в основную конструкцию крана – тали, тельферы и лебедки. ДЭМЗ предлагает рассмотреть возможность поставки изготавливаемых грузоподъемных электромагнитов, грейферов и другого навесного оборудования. 
Каталог «Транспортное оборудование»
ДЭМЗ предлагает Вам рассмотреть специальное транспортное оборудование, которое применяется на многих индустриальных объектах. Оборудование проектируется и изготавливается исходя из Технического задания Заказчика или особенностей производства.

Подразделы:

- Вагоноопрокидыватели
- Конвейеры
- Судопогрузочные машины

- Стакеры

- Реклаймеры

- Рукава для транспортировки сыпучих

- Прицепы на колесном ходу
- Шлейфовые тележки

- Ваганетки
