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Полный цикл услуг по металлообработке и  изготовлению оборудования для систем пожаротушения объектов нефтеперерабатывающего комплекса.
Деловое предложение
ООО «ТДМ 4» предлагает выполнение следующих работ по металлообработке:

Конструкторские работы 

- разработка конструкторской документации с использованием системы трехмерного моделирования Компас-3D и программного комплекса SolidWorks; 

- проведение конструкторские расчетов прочности разрабатываемой продукции, впоследствии проверяемых испытаниями; 

- подтверждение сертификатом качества;
Заготовительные работы  
- распилка заготовок из проката ленточными пилами JET, AH-320H, AH-420H (различные виды стали и цветных сплавов габаритом до 450 мм); 

- гидравлическими ножницами СТД-9АН (толщина листа до 6 мм);
- плазменная резка на станке PP 130A фирмы AJAN (толщина разрезаемого газовой резкой металла от 3 до 200 мм);
Токарные работы 
- на токарных Обрабатывающих Центрах с ЧПУ и регулируемыми электроприводами моделей Т-6, Т-8 фирмы Leadwell и HAАS модели SL-20 (США)  с системой FANUC (диаметр обрабатываемой детали до 620 мм, длина – до 500 мм.);
- на универсальном  токарном  оборудовании (диаметр детали от 3 до 500 мм, длина - от 3 мм до 1200 мм);
Фрезерно-расточные работы 
- на фрезерно-расточных Обрабатывающих Центрах с ЧПУ производства фирмы Leadwell, типа V-20i и MV-50i, оснащенных системой управления FANUC и двадцатипозиционными инструментальными магазинами (обработка деталей габаритами до 1270 x 510 x 610 и массой до 200 и 800 кг);

- на универсальных и вертикальных фрезерных станках;
Электроэрозионная обработка 
- изготовление сложнопрофильной продукции (вырубные и пробивные матрицы, детали с наружными и внутренними эвольвентными, прямоугольными шлицевыми профилями, зубчатые соединения и многое другое) из всех видов стали, алюминиевых и твердых сплавов и неметаллических материалов (типа графита) на проволочных вырезных электроэрозионных станках;
Шлифовальные операции 
- круглошлифовальные станки позволяют обрабатывать наружные поверхности с точностью по 6 квалитету. Максимальная длина обрабатываемой поверхности - 700 мм, диаметр - 250 мм;
- плоскошлифовальные станки предназначены для обработки плоскостей на деталях длиной до 600 мм и шириной 250 мм с допуском на обрабатываемый размер ± 0,01 мм;
- внутришлифовальные станки позволяют обрабатывать отверстия до 100 мм и применять торцовое шлифование до 150 мм (втулки, валы, плоские круглые золотники);
Сварочные работы 
- сварка деталей и узлов  из алюминиевых сплавов, низкоуглеродистых, конструкционных и нержавеющих сталей. Применяется оборудование аргонодуговой сварки типа УДГУ 351АС/АД, инверторные полуавтоматы типа NB-400;
Химико-термическая и термическая обработка 

- применяются следующие процессы химико-термической обработки: закалка с последующим отпуском, отжиг, цементация (насыщение поверхностного слоя углеродом) с последующей закалкой в камерных закалочных печах. Термической обработке в камерных печах подвергаются детали из углеродистых, конструкционных нержавеющих сталей с последующей дробеструйной обработкой поверхности для удаления окисной пленки, а также детали из алюминиевых сплавов;
Оцинковка
- гальваническим способом;

Порошковая покраска
- электростатическим распылением;

Офис: Россия, г. Нижний Новгород, ул. Ларина, д. 22, бизнес-инкубатор «Клевер», офис 215; 
Производство: Россия, Нижегородская область, г. Павлово, ул. 1-я Северная, д. 39 а;

Электронная почта: sale@tdm4.ru, saletdm4@gmail.com 
Сайт: www.tdm4.ru
С уважением,
Роман Бесов

+7 (910) 7977021

